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Residenzstadt Hannover 
Varieté Show „Zauberhaft“ & Silvesterfeier 

 

 
   

  

   

       

 

  

 

 

 

 

 
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Leistungen: 

 Busfahrt im Reisebus 

 4 x Übernachtung im H+ Hotel Hannover mit 
4-Sterne Komfort 

 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet 

 1 x Kater – Frühstücksbuffet am 01.01.21 

 3 x Abendbuffet nach Wahl des Küchenchefs 

 Silvestergala mit großem Galabuffet, Live-
Musik, Tombola und Mitternachtssekt 

 Saunanutzung im H+ Hotel 

 1 Std. Stadtführung Soltau 

 Führung „ Streifzug durch Steinhude“  

 Weihnachtliche Führung Schloss Bückeburg 

 Eintritt Abendvorstellung am 30.12.2020 
Varieté GOP Hannover „Zauberhaft“  

 Stadtführung Celle und Freizeit  

 Stadtrundfahrt Hannover 2 ½ h 
 
 
 
 
 
 
 
 

30 Mindestteilnehmer 

579,00 € pro Person  

     80,00 €  EZ-Zuschlag 

29.12.2020 bis 02.01.2021 
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1. Tag: Anreise 
Beginnen Sie entspannt Ihre Jahresabschlussreise in die Landeshauptstadt Hannover. Auf 
dem Weg zu Ihrem Hotel legen Sie in der Heidestadt Soltau einen Zwischenstopp ein.  
2. Tag: Steinhuder Meer & Schloss Bückeburg & „Zauberhaft“ 
Der vorletzte Tag des Jahres beginnt mit einen Streifzug durch Steinhude, einem 
beschaulichen Fischerdorf am Steinhuder Meer. Am Nachmittag besuchen Sie den 
Stammsitz von Alexander Fürst zu Schaumburg-Lippe. Lassen Sie sich bei einer 
weihnachtlichen Führung durchs Schloss Bückeburg verzaubern. Am Abend geht es mit der 
Zauberei weiter, bei der Show „Zauberhaft im GOP Hannover. 
3. Tag: Celle & Silvestergala 
Am Vormittag sind Sie eingeladen zu einem Ausflug in die altehrwürdige Residenzstadt 
Celle. Nach Ihrer Stadtführung empfehlen wir einen Spaziergang durch die Altstadt mit den 
liebevoll restaurierten Fachwerkhäusern oder eine Shoppingtour am letzten Tag des Jahres. 
Am Abend genießen Sie die Silvestergala im Hotel bei Live Musik. Prosit Neujahr… 
4. Tag Hannover 
Lassen Sie sich verzaubern vom Reiz vergangener Epochen und berühmter Baudenkmäler. 
Der Reiseleiter zeigt Ihnen seine Heimatstadt und berichtet über Merkwürdiges und 
Sagenhaftes aus der Stadtgeschichte von Hannover. Am Nachmittag empfehlen wir einen 
Besuch im Hoteleigenen Wellnessbereich.  

5. Tag: Heimreise   

 H+Hotel Hannover 
Das H+ Hotel in Hannover ist ein 4-Sterne-Hotel und verfügt 
über 179 komfortabel freundlich eingerichtete Zimmer, die alle 
mit Bad/Dusche/WC, Fön, Radio, Telefon, TV sowie einem 
Schreibtisch ausgestattet sind.  
Außerdem verfügt das Hotel über einen Wellnessbereich mit 
Sauna, Solarium und Dampfbad, in dem Sie sich entspannen 
können. 

Was ist wahr, was Illusion? – Die Show „Zauberhaft“ 
Objekte verändern ihre Gestalt.  

Bunte Vögel flattern aus dem Nichts durch den Theatersaal. Menschen aus 

Fleisch und Blut sind plötzlich nicht mehr da, wo sie eben noch waren. Nie 

gesehene Tricks, große Illusionen – alle Facetten der Magie tragen bei zum großen 

Staunen der Show „Zauberhaft“. Könner ihres Fachs inszenieren kleine Wunder 

– so wie es perfekt zur Weihnachtszeit passt. Jan Mattheis, galanter Zauberer 

und trickreicher Bauchredner, hält dabei den roten Faden der Show fest in der 

Hand. Der Mann mit dem trockenen Humor hat Zauberer-Kollegen aus der 

ganzen Welt geladen, dazu Legenden der Artistik, die für reichlich Dynamik 

und handfesten Nervenkitzel sorgen. Ein rundherum zauberhaftes Erlebnis!  

 


